
Verwerkingsvoorschrift 
Fassawall FireStop A2
Gevelfolie met een brandklasse A2



	 Rolafmetingen Fassawall FireStop A2
	 Breedte: 1,27m1

	 Lengte : 40,00m1 (in overleg afwijkingen mogelijk  

	 afhankelijk van hoeveelheid).

	 Per rol verpakt in folie.

1	Opslag
	 De rollen Fassawall FireStop A2 altijd liggend, droog en  

	 op een vlakke ondergrond opslaan.

2	Verwerking
	 Fassawall FireStop A2 op een element uitrollen 

	 en of op de bouw verwerken.

	 Zolang de uiteindelijke gevelafwerking nog niet is  

	 aangebracht zorgt Fassawall FireStop A2 voor bescher- 

	 ming tegen weersinvloeden. Waarbij de buitenexpositie  

	 maximaal 28 dagen onbeschermd mag zijn.

	 Fassawall FireStop A2 kan zowel horizontaal als  

	 verticaal overlappend worden aangebracht met de  

	 gecoate zijde naar buiten toe.

	 Strak spannen en met gegalvaniseerde of RVS nieten  

	 fixeren.

	 Overlappen op het element/sporen met een tengel  

	 afklemmen. E.e.a. afhankelijk van het systeem. 

	 Alle niet gefixeerde delen (zoals overlappingen,  

	 hoeken en zijkanten) tegen klapperen beschermen.  

	 Op het werk bij plaatsen van de elementen, de  

	 folie direct fixeren.

	 Overlappingen tussen de elementen dakpans- 

	 gewijs en overlappend afwerken met Fassawall  

	 Tape Fassawall FireStop FR (Brandklasse B s1d0).

	

	 Zorg voor een harde achtergrond om de tape  

	 goed te kunnen fixeren en aan te rollen.

	 Bij aftapen is een overlap van minimaal 30mm en  

	 maximaal 50mm voldoende.

	 De hart op hart afstand t.b.v. de fixatie mag  

	 maximaal 600mm zijn. Er dient te allen tijde  

	 voldoende ventilatie te zijn tussen de Fassawall  

	 FireStop A2 en de gevelbekleding en wel zodanig dat  

	 de temperatuur niet boven 100 °C komt (eventueel  

	 dient een temperatuurberekening te worden gemaakt). 	

	 De rollen kunnen dmv knippen of snijden op maat  

	 gemaakt worden.

	 Doorbrekingen vanwege bijvoorbeeld ophangbeugels,  

	 bevestigingsstrips of houten latten altijd  afdichten  

	 met Fassaband en/of Tape Fassawall FireStop FR.  

	 Bij snijden van de folie adviseren wij handschoenen en  

	 een mondkapje te gebruiken.

	 Wij adviseren in principe om niet te zagen.

3	Reparaties
	 Kleine beschadigingen van de Fassawall FireStop A2  

	 met Tape Fassawall FireStop FR verhelpen. 

	 De ondergrond dient dan wel droog en stofvrij te zijn.

	 Belangrijk!
	 Bij afwijkende verwerking wordt dringend verzocht  

	 om eerst met de producent contact op te nemen.  

	 Te verwerken achter gesloten daken en/of gevels,  

	 houten open gevels voegen tot 6mm.

	 Wij hebben gevel systeem testen gedaan voor de 

	 houten gevels “end use” brandklasse B (EN 13501-1).
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